

# ELTE TTK HÖK KÜLDÖTTGYŰLÉSI BESZÁMOLÓ

TANULMÁNYI ELNÖKHELYETTES

Rádl Attila

2015. 06. 27. – 2014. 09. 15.



## **Időrendi bontás:**

2015. 07. 07. – ELTE TTK TOB ülés  
2015. 07. 08.–10. – ELTE HÖK Vezetőképző  
2015. 07. 24. – ELTE TTK diplomaosztó  
2015. 07. 24.–26. – ELTE TTK HÖK mentortábor  
2015. 08. 19.–20. – ELTE TTK Kémia gólyatábor  
2015. 08. 24.–28. – ELTE TTK Fizikus gólyatábor  
2015. 08. 31.–09. 04. – Regisztrációs hét  
2015. 09. 05.–06. – ELTE Tanári Napok  
2015. 09. 07. – ELTE TTK HÖK Választmány

## **Általános feladatok**

A nyári időszak alatt igyekeztem elérhető maradni mind elektronikusan, mind telefonon a lehetőségekhez mérten. Minden delegáltságaimhoz kötődő ülésen megjelentem. Számos megkeresés érkezett, nagyrészt a regisztrációs hét körüli időszakban, ezekre próbáltam megfelelő választ találni a lehető leghamarabb. A Tanulmányi Hivatal vezetőjével is folyamatosan tartottam a kapcsolatot.

## **Vezetőképző**

Az ELTE HÖK Vezetőképzőjén sajnos nem tudtam a teljes időtartam alatt résztvenni a Tanulmányi- és Oktatási Bizottság ülése miatt, azonban a beszámolóik szerint a lényegi szakmai munka sem kezdődött a megérkezésem előtt. Nagyon hasznos volt megismerni a többi karon működő tanulmányi érdekképviselőt és az eltérő igényeket. Elsődleges téma a tanulmányi ösztöndíj kérdése volt, ahol konkrét javaslatot nem sikerült kidolgozni, de az alapelveket jól meghatároztuk. A szekciómunka része volt egy beszélgetés Cseszregi Tamással, az Oktatási Igazgatóság vezetőjével, a közeljövőben tervezett változásokról. Itt ígéretet kaptunk arra, hogy az Oktatási Igazgatóság Neptun üzenetben fogja a hallgatóság felé kommunikálni a nyár során bekövetkezett Hallgatói Követelményrendszert érintő változásokat és egyéb fontos átalakuló szabályzatokat. A tájékoztató üzenet megszerkesztése és kiküldése nem történt meg a regisztrációs hét kezdetéig, így kénytelen voltam a legtöbbeket érintő ügyekről rövid összefoglalást írni.

## **Beiratkozások**

A beiratkozások az eddigiekhez képest némileg eltérően zajlottak. Az Oktatási Igazgatóság kérése miatt a beiratkozáshoz szükséges dokumentumok fénymásolatának hitelességét a Tanulmányi Hivatal munkatársainak egyesével kellett ellenőrizni. A fenti szabályozás okán ezúttal a mentorok csupán ellenőrző feladatot láttak el, mielőtt az elsőéves hallgatók a tanulmányi előadóknál beiratkoztak volna. A folyamat így meglehetősen lassú és kiszámíthatatlan volt, ezért a különböző előadások összehangolása kisebb gondot okozott. Továbbá problémát okozott az is, hogy a Tanulmányi Hivatal részéről nem volt képviselő, akivel minden egyes felmerülő kérdést és igényt hatékonyan megbeszélhettem volna. A kritériumdolgozatok és a közös tárgyfelvetelek során előfordultak kisebb szervezést érintő gondok, azonban ezeket sikerült szerencsére rövid időn belül elhárítani. A dékáni kézfogókra sikerült önkénteseket találni, akik eredményesen segítettek az ünnepség során. A pénteki alkalommal sajnos meglehetősen kevés érdeklődő jelent meg, ezt a jövőben jobban lehetne népszerűsíteni a leendő elsőévesek körében.

## **Diplomaosztó**

A diplomaosztó ünnepségre nehéz volt önkénteseket találni, ugyanis a nyári szünet és a mentortábor miatt nagyon sokan elfoglaltak voltak. A mérsékelt számú segítők hatékony közreműködésével sikeresen lezajlott az ünnepség. Az eddig megszokott rendhez képest, ezúttal az alapszakokon oklevelet szerzőket két turnusra osztották és utánuk következtek a mesterszakos végzősök, akiknek nagyon sok időt vett igénybe az ünnepség, magasabb létszámuk miatt.

## **Köztársasági ösztöndíj**

A legutóbbi kari Tanulmányi- és Oktatási Bizottság ülése során felmerült a Köztársasági ösztöndíj tanulmányi pontrendszerének átgondolása. Az ősz folyamán mindenképpen sort kell majd rá keríteni, hogy a következő pályázási időszakban már alkalmazni lehessen. Érkezett egy megkeresés azzal kapcsolatban, hogy az ösztöndíj pályázatának pontozása nem elég részletes és átlátható, valamint az utólagos megtekintéssel is akadtak gondok. Az újabb problémák elhárítása érdekében mindenki számára megfelelő javaslattal szeretnék előállni a Tanulmányi Csoport aktív közreműködésével.

## **Tanulmányi Csoport**

A félév kezdetével újra felvettem a kapcsolatot a Tanulmányi Csoport levelezőlistáján keresztül az érdeklődőkkel. Hamarosan aktuálissá válik egy ülés, amelynek során elsősorban a Köztársasági ösztöndíj és a Kar kiváló hallgatója támogatások pontozásáról beszélénk.

## **Gólyatáborok**

A nyár folyamán három TTK-s gólyatábort látogattam meg. A Kémia gólyatábor során röviden bemutatkoztam résztvevőknek. A Fizikus gólyatáborban és a Tanári Napokon pedig pár mondatban beszéltem a hallgatói mozgalomról.

Rengeteg segítséget kaptam az elmúlt időszakban a különböző rendezvények alkalmával, szeretném ezúton is megköszönni mindenkinek!

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat. Amennyiben kérdésed, észrevételed lenne, keress nyugodtan elektronikusan a [taneh@ttkhok.elte.hu](mailto:taneh@ttkhok.elte.hu) címen vagy személyesen!

Budapest, 2015. szeptember 11.

Rádl Attila  
Tanulmányi elnökhelyettes  
ELTE TTK HÖK